

KRIZA MUŠKOSTI NAJPRE STVORILA, A ONDA I SAHRANILA SILIKONU REVOLUCIJU NA SVIM MERIDIJANIMA

# Prirodne trojke NAJURILE silikonske petice



DELO  
majke  
prirode  
ponovo je  
na ceni

**SEKS** Razlog masovne pojave vađenja silikonskih implatata krije se u seksu, jer su današnji muškarci manje upotrebljivi i potrebno ih je animirati žešće i jače

**VELIČINA** Muška pažnja fokusirana je na dame sa prirodnim grudima, čiji obim može biti ocenjen čak i kao nekada tako dosadna i neinspirativna „mršava trojka“

Piše Katarina SRETENOVIĆ  
Foto Arhiva EVROPE

**G**roznica silikonskih grudi, koja je godinama tresla devojke širom planete, više ne postoji! Iskonska želja pripadnica lepšeg pola da deluju što privlačnije i poželjnije, makar i uz pomoć plas-

tičnih hirurga, prerasla je okvire „pumpanja“ poprsja nauštrb novog svetskog trenda - prihvatanja prirodnog obima grudi. Za to su, kako tvrde stručnjaci, najzaslužniji muškarci, koji pošto-poto vape za „ulovom“ drugaćijim od onog koji se može sresti na svakom koraku.

U vreme dok su „razgažene peti-

ce“ bile retkost, pripadnici jačeg pola prosto su se utrkivali ko će pre zvesti lepoticu bujnih, uglavnom silikonskih grudi. Kako takvih ženskih primeraka danas ima na sve strane, muška pažnja fokusirana je upravo na dame sa prirodnim grudima, čiji obim može biti odokativno ocenjen čak i kao nekada tako dosadna i neinspirativna „mršava trojka“.

- Razlog silikonske najezde, ali i pojave masovnog vađenja silikonskih implatata, krije se u seksu - kaže za *Evropu* dr Gordan Popović, seksolog.

- Sa aspekta ženske filozofije, današnji muškarci su manje upotrebljivi nego ranije, potrebno ih je animirati žešće i jače, a to se ostvaruje ili enornim atributima ili vađenjem silikona. Po ženskom rezonu, odudaranje od okoline je od velike važnosti, jer se samo na taj način može privući pažnja suprotnog pola.



**DR GORDAN POPOVIĆ**  
**SEKSOLOG** Silikoni su odlični samo za ostvarivanje prvog, površnog efekta

Kako za *Evropu* objašnjava dr Zorana Vuković, psiholog, pripadnice nežnijeg pola spremne su na promene u fizičkom izgledu prvenstveno da bi podigle nivo samopouzdanja, a on je, pokazuje praksa, u najvećem broju slučajeva direktno uslovljen muškim ukusom.

- Zadovoljstvo vlastitim odrazom

u ogledalu gubi bitku nad slikom žene u muškom oku - priča dr Vuković.

Procentat žena koje su ugradile silikone da bi zadovoljile svoju sjeću, bez direktnog ili indirektnog uticaja muškog roda, veoma je mali. Ista je priča i sa vađenjem silikona. Civilizacijski gledano, pripadnice nežnijeg pola oduvek su težile da budu u centru muške pažnje, što dovodi do zaključka da će učiniti sve kako bi zadržale tu poziciju. Da-

kle, muškarci su ti koji diktiraju trendove u ženskom izgledu, a zaduženje i obaveza pripadnica nežnijeg pola je da te trendove slede. U suprotnom, ispadaju iz igre.

Fenomenološki gledano, silikoni su se na našim prostorima pojavili ne samo kao svetski trend, već i kao posledica manjeg kvaliteta odnosa između muškaraca i žena u odnosu na prethodna vremena. Po rečima dr Popovića, kvalitet muškos-

ti u poslednje dve decenije drastično je opao. Muškarci se

od danas osjećaju manje „muškim“, pa nije ni čudo što su se u takvom miljeu pojavili silikoni kao tip afrodizijaka.

- Muškarci vole čvrste, oble i velike grudi, ali kako priroda nije svaku ženu podjednako obdarila, jači pol glasa za silikone - tvrdi dr Popović. - Oni su odlični za ostvarivanje pr-

vog, površnog efekta. Već kad muškarac i žena ostvare vezu, veličina grudi postaje manje bitna.

Po rečima psihologa, izlazak silikonskih grudi iz trenda ima svoje korene i u idolatriji. Od kako je silikonska seksi ikona Pamela Anderson odlučila da ih se reši i silne novce investira u kupovinu novih, za dva broja manjih grudnjaka, gru-

**JELENA KARLEUŠIĆ**  
prva je srpska zvezda koja smanji obim popi za 10 centimetara



## TREND Italijani vole autentična poprsja

Kada je prošle godine fotograf Đanfranko Anđelika Benvenuto raspisala kasting za Italijanke koje bi se pojavile obnašene na kalendaru čuvene vinarije Pitaro, jedini uslovi bili su da kandidatkinje budu anonimne i da imaju prirodne grudi.

- Silikoni nam nisu potrebni, tražimo autentična poprsja, jer svetski trendovi nalazu prirodnost - bila je kategorična Benvenuto. Na kalendaru za 2004. godinu, koji je štampan u tiražu od 6.000 primeraka, našlo se 12 anonimnih devojaka i žena, iako se na kasting prijavilo čak 3.000 Italijanki, željnih da se obnaše bez honorara.

**SILIKONSKA GROZNICA JENJAVA, IMIDŽ VLASNICA SILIKONA OPADA PA JE LOGIČAN SLED DOGAĐAJA DISTANCIRANJE OD TAKVOG IZGLEDA**